

В Москве открывается новое медресе, где будут готовить религиозных деятелей, преподавателей по основам ислама и арабского языка.

"Медресе открывается при поддержке Духовного собрания мусульман России", - сообщил корреспонденту "Интерфакс-Религия" в среду глава собрания, муфтий Москвы Альбир Крганов.

Выпускники будут получать диплом установленного образца, который позволит им трудоустроиться по выбранной специальности.

Новая духовная школа будет носить имя Зайнуллы Расулева – известного российского религиозного деятеля дореволюционной поры, лидера одного из суфийских тарикатов (братств).